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40×20 =800  30×20 =600  200 ×6 =1200  130 ×30=3900  

60×70 =4200  100 ×80=8000  400 ×50=20000  500 ×20=1000  

5 ×25=125  6 ×50=300  12×25 =300  10×49 =490  

نبضة تقريبا 4200=60× 70=60× 72بالساعة=  
       6000= 20×300بالأعداد المتناغمة

6200=20× 310بالتقريب   

6 ×30=180  7 ×70=490  100 ×50=5000  100 ×8 =800  

40×90 =3600  80×80 =6400  500 ×30=15000  20×200=4000  

90×30 =2700  60×90 =5400  20×900=18000  60×100=6000  

8 ×51=400  8 ×25=200  16×25 =400  15×50 =750  

بالتقريب إلى أقرب   392+ 421+ 349+ 487+514عدد الكيلوجرامات = 

كيلوجرام  2100= 400+400+300+500+500مئة=  

ريال  10000= 500×20= 475× 18أجور الخيام =  
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م  7000= 20× 350= 20×346الهوا=  

35×17 =30×20 =600  

فيصل لأن عبد الرحمن  

أخطأ في التقريب إلى  

أقرب عشرة حيث  

  20هو  18لأقرب إلى ا

10وليس    

300و   50قربا إلى الأعلى ليصبح    289و 46أكبر لأن كل من 300× 50ناتج   

ريال فما أفضل تقدير لفاتورة الغدا   12.95من رفاقه لتناول وجبة الغداء في المطعم إذا كانت تكلفة غداء الشخص الواحد  9دعا خالد  

 الكلية؟ 

5000×12 =5000×10 =50000 م 4500= 3× 1500=3×1498   

- ( 20×6000(=بالتقريب ) 17×5000) -( 17×5971المسافة=) 

(5000 ×20 =)120000-100000 =20000  
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